

## 聚能纳米生物：年末将至 硕果累累 喜笑颜开

2015年对于广州聚能纳米生物科技股份有限公司来说，是丰收的一年。公司不仅加大资金筹集力度，引入合作伙伴，改革为股份有限公司，同时汇聚并招纳各方英才，扩大营销规模，公司整体呈现焕然一新的面貌。

年末将至，公司业绩更是进入“飙升”的高速发展阶段。公司研发的低温水浴式超高压连续流细胞破碎机再次跻身成为细胞破碎市场的宠儿，各种订单纷至沓来，中山大学、深圳大学生科院、南京林业大学、中科院微生物所等多家著名科研院校纷纷向我们表示出合作的意向。

业绩傲人，公司上下喜笑颜开，欢腾一片。

而这所有的业绩，源于客户对聚能纳米生物深深的信赖和支持。在参加的多场展会和学术会中，公司的产品在行业中树立了良好的口碑，无论是产品质量还是售后服务，都让客户赞不绝口。“产品破碎率高”、“使用周期很长”、“控温效果非常好”、“故障率低”等等，中国工程院院士、医学病毒学专家赵凯院士在其编写的《疫苗研究与应用》(P114)中更是对我们的产品给予了公正、客观的高度评价。在激烈竞争的投标中，聚能纳米生物的中标率在国内外同行中遥遥领先。如中科院生物物理所是中国科学院蛋白质研究中心，2008年至2015年间口碑相传各课题组陆续采购了12台。这些来自客户的信任和支持让聚能纳米生物深感欣慰的同时，也让聚能人感到满满的骄傲。

探究聚能纳米生物这一年业绩突飞猛进的原因，主要得益于公司领导层的前瞻性与敏锐性——果断、坚决的公司变革，改良公司内部结构，成为公司业绩发展的基石；分析市场、把握机遇，谋定而后动，并致力完善售后服务质量，成为公司业绩发展的保障；坚持创新，绝不固步自封，同时逐步引入大规模的资金，拓展公司发展规模，从而立于不败之地。

十年征程，一路回望，聚能纳米生物经历了无数的坎坷与波折，但同时也收获了无数的鲜花和掌声。志存高远，2016年聚能纳米生物将厉兵秣马，再创辉煌。

我公司的竞争优势：

### 1 公司文化氛围好

公司首先以“诚信”作为企业文化的基石，因为欲建立企业，先建立信誉；欲做大企业，先做好信誉；欲做强企业，先做牢信誉。同时坚持以“客户的需求是我们创新的源泉”为经营理念，坚持“正能量、阳光、团结、公平竞争”的企业风气，营造出一个轻松、和谐、进取的工作氛围。

### 2 产品种类丰富

拥有JN-

Mini、JN-02C、JN-10C、JN-30C和JN-100C等低温水浴式超高压连续流细胞破碎机，满足不同客户的需求。

### 3 使用安全

我公司的产品使用安全，即使在高压状态下依然可以随意停机、开机、暂停，并且压力保持不变，而破碎阀为金刚石，安全性和耐磨性更是陶瓷材料或碳化钨材料的数十倍至近百倍，大大提高产品的安全系数。

### 4 性价比高

我公司的产品压力稳定，控温效果好，仅用手指调整液压阀便可轻松调压，无常规耗材，可连续工作，操作简单快捷，使用周期长，价格适中，是高性价比的产品。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/91441.html>